
CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ALIANA 
ESTADO DE ,SAO PAULO 
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Ata da Decima Terceira Sessão ordinária da atual Legislatura, realizada 
no dia 01 de setembro de 2025. 

Presidente: Vereador: FERNANO HENRIQUE TEIXEIRA 
21  Secretária: Vereadora: JESSICA PAOLA CARRETA 

Ao primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mu evinte e cunco, reuniram-se 

as vunte horas, na Câmara Municipal de Nova Alianca, e assinaram a termo de 

presenca os vereadores Fernando Henrique Teuxeura, Neiva Perpetua Cardoso 

Bernardo da Silva, Jose Aparecido Ramos, JessicaPaoIa Carreta, Matheus Miguel de 

Andrade Candeira, Luiz Antonio Camarotto, Sebastiâo Chaves Ferreira Neto e Simuel 

Alves Guimarâes,Rodrugo Nucodemo Baptista de Paulu para a realuzacao da decima 

Terceira Sessão ordunaria da atual Leg islatura Feita a chamada e havendo numero 

legal, invocando a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a Sessäo, 

corn agradecimentos a todos as presentes em urn breve discurso, se comprometendo 

em satisfazer as necessidades da comunudade coma presidente, junto aos senhores 

vereadores A secretaria Jessica Paola Carreta, tambe'ms,agradeceu a todos os 

presentes, corn as mesmas intençOes do presidente A ata da decima segunda 

sessäo fot aprovada por unanirnidade 

Passaremos a ordem do dia 

1) Projeto de Lei no 28: Autoriza a abertura dc Crédito adicional suplementar. 
Encaminhado para as comiss.öes. 

2) Requerimento sob o protocolo no 204/2025. 1 do vereador Fernando Hennque 

Teixeira: Solicitaçäo de informacôes sobré a obra nâo concluIda, referente a 

Construçâo da Creche Padräo FDE (Fundacäo para o desenvolvimento da 

Educacâo) —7 salas no município de Nova Alianca. Foi colocado em discussäo 

e o presidente fez uma explanaçâo aos vereadores sobre o referido 

requerimento. Onde a integra da explanaçâo se encontra nas redes sociais da 

câmara municipal. 0 requerimento foi aprovado por unanimidade. 
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3) Requerimento oficio no 67/2025 sob protocolo 202/2025 da vereadora 

Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da Silva: Solicitando a intercessäo da 

Presidência para garantia de direito de acesso a informacão. No momento da 

discussâo do requerimento o vereador José Aparecido Ramos pediu a palavra e 

questionou a vereadora Neiva se havia mesmo a necessidade de requerer os 

pareceres onde a mesma disse que sim, pois se tratava de documentos referentes 

ao nome dela e a mesma utilizou a Lei de acesso a informacào Neste momento 

o presidente da casa aproveitou para explicar a situacão a todos e da importância 

desse requerimento pas sar por plenario A vereadora Neiva aproveitou a fala do 

presidente e complementou sobre o assunto 0 vereador Camaroto tambem se 

manifestou par  que se cobre os responsaveis por estes pareceres 0 vereador 

Rodrigo tambem fez uma explanacão sobre a viagem a Holambra 0 

requerimento foi aprovado por unammidade 

4) Foi lida a Indicacäo 041/2025 do vereador Rodrigo Nicodemo Baptista de 

Pauli, solicitando ao senhor prefeito a sinahzaçâo ;no-,.solo e placa no local, 

indicando vaga de PCDs, no Centro de Saude e do Centro de especialidade, 

situado a Rua Jose Fagliari 

5) Foi lida a Indicação 042/2025 do vereador Luis Antôñio Camarotto; 

solicitando estudo para que se tenha tecnicos de enfermagem efetivos nas 

creches. 	 . . 

6) Indicaçâo 043/2025 da vereadora Neiva Perpétua Cardoso Bernardo da 

Silva; indicando que se possIvel faca o calçamento entre a Escola Municipal de 

Ensino Infantil Prefeito Benedito Soares Dias ate obar do 
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7) Indicaçao 044/2025 do vereador Luis Antonio Camarotto; para que se 

treine professores das escolas municipais para socorrer crianças e adolescentes 

engasgados. 

Fez uso da tribuna o vereador Jose' Aparecido Ramos: Boa bite senhor 

presidente, nobre secretária, vereadores e amigos. Eu quero dizer que foi uma 

satisfação grande ter ido nesse congresso da Associação Paulista dos 

Municipios Onde tivemos urn grande acoihimento por parte de deputados e 

hderanças politicas So nesta viagem que tivemos corn o prefeito Jura, e logo 

apos o congresso fomos pedir as coisas onde conseguimos quase urn rnilhào para 

a saude de Nova Alianca B durante o tempoque essas emendas for chegando eu 

quero vir aqui nessa tribuna agradecer a cada deputado E quero tambem que 

passou batido aqui nessa casa de leis fazer urn agiadecimento a nossa secretaria 

Jessica Paola Carreta, onde ganharam mais de cern mil do Deputado Carlâo e 

foram castrados mais de 300 anirnais aqui no nosso municiplo, onde eu no 

podena deixar sem falar nada Meu muito obrigado 0 vereador Camaroto 

tambern explanou sobre suas indicacôes a respeito de criancas engasgadas e 

sobre se ter urn enfermeiro nas uni4ades, escolares do municIpio. A vereadora 

Jessica também se manifestou dizendo que ano passado as escolas ofereceram 

cursos de primeiros socorros. A vereädoraNeiva também se mariifestou sobre as 

indicacôes indo no mesmo pensamento da vereadora Jessica onde nAo se pode 

medicar alunos nas escolas a näo ser corn receita médica. 

Näo havendo mais nada a se tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessäo, da 

qual eu Jessica Paola Carreta 1a  secretária Iavrei a presente ata. 


